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Situācija.

Anna bērnībā gūst morālu un fizisku traumu – viņu izvaro tēvs.

Anna neizveidojas par sievieti, viņa izjūt riebumu pret seksu (konflikts).

1. Aprecoties, seksā viņa nespēj gūt baudu, jo viņas izjūtas pret seksu ir negatīvas(KONFLIKTS)

2. Uzdevums ir panākt, lai Anna mainītu savu attieksmi pret seksu uz pozitīvo pusi.


Konflikta risināšanas shēma.

3. Konflikta iemesls – izvarošana.

4. Iespējamie cēloņi - bērna subjektīvā attieksme pret izvarošanu

5. Notikumi (iespējamā motivācija) faktiskais konflikta risinātājs - izvarošana

6. Faktori, kas nosaka konflikta iespējamo attīstību:

7. Laiks, apkārtējie cilvēki, informācija par seksu.

8. Secinājums par konflikta būtību.

Konflikts ir destruktīvs, jo uz laiku apstādina Annas attīstību.
9. Prognoze par konflikta būtību.
10. Konflikts var tikt neatrisināts, ja Anna nemaina savu attieksmi pret konfliktu.

· Iespējamā regulācija vēlamajā virzienā.

· Annas attīstība, ar laiku Anna var mainīt savu attieksmi pret seksu, cenšoties aizmirst notikušo,

11. Saprotošs vīrs ar seksu varētu neuzbāzties, bet izrunāties ar Annu un izlemt, kā Anna varētu mainīt savu attieksmi

12. Tēvs,, ja Anna noti, ka tēvs ir kļuvis labāks un nožēlo nodarīto, Anna var aizmirst notikušo izvarošanu.

13. Rezumējums par guvumiem un zaudējumiem.
Pagaidām es nesaskatu konfliktā  guvumus.

Zaudējumi.


Cieš Annas attīstība un tēvs. Kāpēc tēvs. Tāpēc, ka tēvs ir izdarījis grēku un zaudēja kontroli.

Vecāki, draugi var zaudēt Annas draudzību.
14. Papildus pazīmes.

